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Onderwerp benoeming burgerraadslid D66

Samenvatting
De fractie van D66 draagt een nieuw burgerraadslid voor.

Voorstel
Op voordracht van de fractie D66, de heer J.J. (Joris) Heemskerk te benoemen tot
burgerraadslid.

Inleiding
De fractie van D66 heeft aangegeven een burgerraadslid te willen voordragen ter
ondersteuning van hun fractie. In dit voorstel gaat het om de heer Heemskerk.
De fractie van D66 heeft daarmee drie burgerraadsleden.

Wat willen we bereiken en hoe gaan we dat doen?
Met het benoemen van de heer Heemskerk heeft de fractie van D66 drie
burgerraadsleden. Burgerraadsleden dienen ter ondersteuning van de fractie.

Argumenten
De Verordening op de raadscommissie benoemt in artikel 4 een aantal criteria waaraan 
moet worden voldaan voor de raad kan overgaan tot het benoemen van een burgerraadslid:
1. De raad kan ten hoogste drie burgerraadsleden per fractie benoemen.
2. De artikelen 10, 11, 12, 13 en 15 van de Gemeentewet zijn van overeenkomstige
toepassing op burgerraadsleden.
3. Een burgerraadslid legt ten overstaan van de voorzitter van de raad de eed of gelofte af.

Uit het ter inzage gelegde uittreksel op naam uit de Gemeentelijke Basis Administratie en de
overige stukken blijkt dat wordt voldaan aan de in artikel 4, leden 2 en 3 van de genoemde
verordening benoemde criteria.

Kanttekeningen, risico’s en alternatieven
Indien de raad niet instemt met de benoeming van het burgerraadslid wordt er geen gehoor
gegeven aan de mogelijkheid om 3 burgerraadsleden per fractie te benoemen en het
verzoek van D66.

Bijlage(n):
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Financiële gevolgen
Burgerraadsleden ontvangen een vergoeding van de gemeente Dronten. Het budget
hiervoor is opgenomen in de begroting.

Communicatie en vervolgproces
Zodra de heer Heemskerk is benoemd als burgerraadslid, zal hierover naar
buiten toe worden gecommuniceerd onder meer door het actualiseren van de website.

Bevoegdheid gemeenteraad
Volgens artikel 4, lid 2 van de Verordening op de raadscommissie 2017 benoemt de raad op
voordracht van de fractie de desbetreffende burgerraadsleden.

Bijlage(n) bij dit voorstel:
1. Omschrijving (documentnummer)

Het Presidium,

C.H. Sijtsma
Voorzitter
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